

Отзыв научного руководителя

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Матвиевской Екатерине Николаевне

Матвиевская Е.Н. в 2012 г. с отличием окончила ГБОУ ВПО «Тверская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации. В период с 2009 по 2011 гг. работала палатной мед.сестрой 2 педиатрического отделения ГБУЗ ДОКБ г. Твери. С 2012 по 2014 проходила обучение в клинической ординатуре на кафедре общей врачебной практики (семейной медицины) ФДПО интернатуры и ординатуры ГБОУ ВПО «Тверская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «общая врачебная практика». С 2014 по 2017 г. обучалась в аспирантуре в очной форме на кафедре общей врачебной практики (семейной медицины) ФДПО интернатуры и ординатуры ФГБОУ ВО «Тверского ГМУ» Минздрава России по специальности «Кардиология». Кроме того, с 2014 г и по настоящее время работает врачом общей практики в ГБУЗ «Калининская ЦРКБ».

Еще в период обучения в ВУЗе и клинической ординатуре заинтересовалась проблемой метаболических нарушений у больных артериальной гипертонией - участвовала в тематических конференциях, выступала с докладами. В 2014 году она приступила к выполнению диссертационного исследования на тему «Особенности гемодинамических нарушений, психоэмоциональных расстройств и качество жизни у больных артериальной гипертонией с гиперурикемией». Матвиевская Е.Н. изучила проблему гиперурикемии у больных артериальной гипертонией. Она быстро освоила такие методики как фотоплетизмография, окклюзионная проба, прямая офтальмоскопия, антропометрия, тестирование с помощью портативной тест-системы EasyTouch ® GCU (Bioptik Technology, Inc., Тайвань), психологическое тестирование при помощи шкалы тревоги/депрессии HADS; оценка качества жизни при помощи опросника SF-36; оценка уровня физической активности на основе материалов International Physical Activity Study.

Обобщение большого фактического материала и статистическая обработка позволили ей предоставить к защите диссертационную работу. Полученные в результате научного исследования материалы были

опубликованы в 14 печатных работах (4 из них в журналах, рекомендованных ВАК), а разработанный в ходе исследования автоматизированный органайзер для врачей общей практики и участковых терапевтов «Доктопус» обеспечен свидетельством о государственной регистрации программы для ЭВМ.

Матвиевская Е.Н. постоянно повышает свой профессиональный уровень, изучает научную литературу, ежегодно посещает медицинские конференции, конгрессы. Она является высококвалифицированным специалистом, использующим в своей работе современные методики диагностики и лечения. Матвиевскую Е.Н. отличает высокая трудоспособность, целеустремленность и дисциплинированность.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет ТГМУ.

Заведующий кафедрой общей врачебной практики (семейной медицины) ФДПО интернатуры и ординатуры, д.м.н., профессор

Колбасников С.В.

22.05.2017

Подпись

Колбасников

удостоверяю

Зам. нач. управления кадров

И. В. Багашова

Место для печати

